中共蚌埠市委主管主办

今日8版

2024年6月 28日 星期五(农历甲辰年五月二十三)

邮发代号25-5103 第 12052 期 国内统一连续出版物号CN34-0003

67〉 安徽皖酒集團 订购热线: 13955241111



01

习近平主持召开中共中央政治局会议

决定召开二十届三中全会

新华社北京6月27日电 中共中 央政治局6月27日召开会议,研究进一 步全面深化改革、推进中国式现代化 问题。中共中央总书记习近平主持 会议。

会议决定,中国共产党第二十届 中央委员会第三次全体会议于7月15 日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中 央关于进一步全面深化改革、推进中 国式现代化的决定》稿在党内外一定 范围征求意见的情况报告,决定根据 这次会议讨论的意见进行修改后将文 件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发 扬党内民主、集思广益,各地区各部门 各方面对决定稿给予充分肯定,认为 决定稿深入分析了推进中国式现代化 面临的新情况新问题,科学谋划了围

绕中国式现代化进一步全面深化改革 的总体部署,是指导新征程上进一步 全面深化改革的纲领性文件,充分体 现了以习近平同志为核心的党中央完 善和发展中国特色社会主义制度、推 进国家治理体系和治理能力现代化的 历史主动,以进一步全面深化改革开 辟中国式现代化广阔前景的坚强

会议强调,进一步全面深化改革 的总目标是继续完善和发展中国特色 社会主义制度,推进国家治理体系和 治理能力现代化。到二〇三五年,全面 建成高水平社会主义市场经济体制, 中国特色社会主义制度更加完善,基 本实现国家治理体系和治理能力现代 化,基本实现社会主义现代化,为到本 世纪中叶全面建成社会主义现代化强 国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化改革 要总结和运用改革开放以来特别是新 时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻 以下原则:坚持党的全面领导,坚定维 护党中央权威和集中统一领导,发挥 党总揽全局、协调各方的领导核心作 用,把党的领导贯穿改革各方面全过 程,确保改革始终沿着正确政治方向 前进;坚持以人民为中心,尊重人民主 体地位和首创精神,坚持人民有所呼、 改革有所应,做到改革为了人民、改革 依靠人民、改革成果由人民共享;坚持 守正创新,坚持中国特色社会主义不 动摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展, 突出问题导向,在新的起点上推进理 论创新、实践创新、制度创新、文化创 新和其他各方面创新;坚持以制度建 设为主线,加强顶层设计、总体谋划, 破立并举、先立后破,筑牢根本制度,

完善基本制度,创新重要制度:坚持全 面依法治国,在法治轨道上深化改革、 推进中国式现代化,做到改革和法治 相统一,重大改革于法有据、及时把改 革成果上升为法律制度;坚持系统观 念,处理好经济和社会、政府和市场、 效率和公平、活力和秩序、发展和安全 等重大关系,增强改革系统性、整体

会议强调,党的领导是进一步全 面深化改革、推进中国式现代化的根 本保证。必须坚持党中央对进一步全 面深化改革的集中统一领导,保持以 党的自我革命引领社会革命的高度自 觉,坚持用改革精神管党治党,以钉钉 子精神抓好改革落实,把进一步全面 深化改革的战略部署转化为推进中国 式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

黄晓武在市政协十五届十九次常委会议暨"强化科技创新 推动产业强市"

资政会上强调

围绕产业链部署创新链围绕创新链布局产业链 不断为蚌埠高质量跨越式发展增添强劲动能

杨森主持会议

本报讯(融媒体记者 李扬)6月27 日,市政协十五届十九次常委会议暨 会召开。市委书记黄晓武出席会议并讲 话,市政协主席杨森主持会议。市政协 副主席陈忠卫、储昭节、乔树伟、宋静, 市一级巡视员刘自力,市政府秘书长刘 宗文,市政协秘书长汤林军出席。

会议认真学习习近平总书记关于 科技创新的重要论述,听取市政协调研 组《关于强化科技创新推动产业强市调 研报告》。致公党蚌埠市委,民建蚌埠市 委,民革蚌埠市委和市政协委员李东、 郑晓奋作大会发言。

黄晓武在听取大家发言后指出,当 前,蚌埠正处于厚积薄发、动能蓄积、攻 坚起势、加快发展的上升期关键期,需 要进一步发挥科技创新的引领带动作 用,以科技"大创新"推动产业"大发 展"。这次市政协资政会以"强化科技创

新 推动产业强市"为主题,紧扣大局、 指向精准,既契合蚌埠加快发展的需 要.又符合培育新质生产力的发展方 向,充分体现了市政协围绕中心、服务 大局的政治担当,展现了广大政协委员 参政议政的政治热情和求真务实的工 作作风。我们要深入学习贯彻习近平总 书记关于科技创新、发展新质生产力的 重要论述,把创新摆在更加突出的位 置,围绕产业链部署创新链、围绕创新 链布局产业链,持续培育发展新质生产 力,不断为蚌埠高质量跨越式发展增添

黄晓武强调,要坚持科技自立自 强,按照"科技型中小企业一高新技术 企业—上市高新技术企业—科技领军 企业"路径开展梯度培育,健全前沿科 技研发"沿途下蛋""揭榜挂帅""竞争赛 马"机制,不断壮大创新主体,强化科技 攻关,加快成果转化,持续提升创新策

源能力。要坚持创新赋能产业,持续推 动制造业高端化、智能化、绿色化发展, 鼓励企业加大技术改造和大规模设备 更新,聚焦六大新兴主导产业和五大产 业集群,加大招商引资和项目服务力 度,加快传统产业转型升级,大力发展 战略性新兴产业,布局建设商业航天等 未来产业,持续推进科技产业融合。要 坚持人才引领驱动,拓宽视野引进人 才,精准施策培养人才,多措并举用好 人才,持续壮大创新人才队伍。要坚持 完善制度机制,以科技体制机制突破引 领科技创新,完善科技一产业一金融服 务体系,积极培养创新文化,持续推进 "政产学研用金"融合,打造一流创新

黄晓武强调,今年是中华人民共和 国成立75周年,也是人民政协成立75周 年。希望市政协和广大政协委员学深悟 透习近平总书记关于加强和改进人民 政协工作的重要思想,聚焦党政所需、 群众所盼、政协所能,深入开展调研,积 监督、参政议政水平,为全市经济社会 高质量发展贡献更多智慧力量。

杨森在主持会议时强调,要继续发 挥政协优势作用,围绕"强化科技创新 推动产业强市"组织委员持续深化调 研、积极建言资政,紧盯相关政策落地 落实扎实开展民主监督,提出更多有价 值、有分量的对策建议。要对照市政协 年度计划安排,持续推进党纪学习教育 走深走实,扎实推进重点协商和民主监 督等工作,大力推进政协协商和基层协 商有效衔接,齐心协力做好政协招商引 资工作,为蚌埠高质量跨越式发展作出 新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国 和人民政协成立75周年。

会议通过了《关于强化科技创新 推 动产业强市的建议案》和有关人事事项。

本报讯(融媒体记者 顾 楷)6月27日上午,先导科技集团 年产2000吨银粉银浆产业化项目 开工仪式在五河县举行。市委书 记黄晓武宣布项目开工,市政协 主席杨森,先导科技集团董事长 朱世会、执行董事朱世明出席。

先导科技集团是全球稀散金 属行业的龙头企业,硒、碲、铋、 铟、镓、锗产量位居全球第一。去 稀材股份有限公司稀有金属及新 材料产业化项目在五河县开工, 并在一年内投产。此次开工的先 导科技集团年产2000吨银粉银浆 产业化项目,占地59.41亩,总投资 17亿元。项目生产的银粉银浆产 品具有高导电性、良好的电极附 着性、优异的光反射性与耐腐蚀 性等特点,主要用于光伏、消费电 子、汽车和通信等领域。项目全部 达产后,可实现年产值不低于20 亿元,税收近1亿元,产品可实现 低温银浆的国产化替代,快速提 升国产银粉银浆的市场份额。

黄晓武向项目的开工表示祝 贺,向先导科技集团对蚌埠和五 河的支持表示感谢。他说,先导科 技集团作为世界一流的高新技术 企业,近年来积极在蚌投资布局, 仅用不到一年时间,就完成了稀 有金属及新材料产业化项目从开 工到投产的全过程,创造了"先导 速度"。此次新项目开工,再次为 五河带来了先进技术和产品,为 蚌埠和五河发展注入了强劲动 能。朱世会、朱世明作为从蚌埠五 河走出的优秀企业家,始终心系 桑梓,倾情回报家乡,不仅在五河 投资建设了国际化现代化的工业 项目,还建立了"会明"爱心教育 基金,为五河县工业经济和教育、 要贡献。希望先导科技集团继续 关心支持蚌埠和五河发展,在蚌 布局更多项目,充分发挥龙头带 动作用,积极引进产业链企业来 开

集 才

到蚌埠、落户五河。五河县及各有关部门要全力服务企业,成立工作专班,及时帮 助企业解决建设和发展中遇到的困难和问题。要成立专门招商团队,围绕先导科 技集团下游进行延链招商。要大力宣传企业家回报桑梓的先进事迹,激励更多企 业家回到家乡、来到蚌埠,助力蚌埠高质量跨越式发展。

朱世明表示,在市县的大力支持下,企业在五河投资建设的两个项目,跑出 了"先导速度",实现了无缝衔接。作为从蚌埠五河走出的企业家,将以实实在在 的项目助力家乡振兴、带动产业发展,加快打造五河县先进光伏和新型储能产业 集群,为加快建设现代化幸福蚌埠贡献更大力量。

开工仪式前,黄晓武、杨森等走进企业展厅和车间,实地察看产品、产线,详 解先导科技集团在五河项目的规划、建设、运营等情况

二季度市安委会、市消委会暨 市防汛抗旱指挥部会议召开

马军主持

本报讯(融媒体记者 杨露露) 6月27日晚,市长马军主持召开2024年 二季度市安委会、市消委会暨市防汛抗 旱指挥部会议,传达学习习近平总书记 关于防汛抗旱和安全生产的重要指示 精神,部署当前我市安全生产、消防安 全、防汛抗旱等相关工作。市领导葛锐、 吴永彬,市政府秘书长刘宗文参加。

马军指出,各县区、各部门要始终 心怀安全生产这个"国之大者",深入 学习贯彻习近平总书记关于安全生产 和防汛救灾工作重要批示指示精神, 牢记生命至上、人民至上,增强时时放 心不下的责任感,始终保持如履薄冰 的忧患意识、一失万无的危机意识,以 更高标准、更严要求、更实举措抓好安 全生产和防汛抗旱各项工作。

马军强调,要严格落实"三管三必 须"责任,以"风险无处不在、成绩每天

归零"的心态,扎实开展安全生产治本 攻坚三年行动,严防各类事故发生。要 坚持问题导向,以"不贰过"的精神,聚 焦交通运输、消防、危险化学品等重点 领域,汛期、暑期、假期等重点时段,狠 抓隐患排查整治。要时刻保持应急状 态,强化应急响应和协同联动,严格执 行领导干部值班值守、关键岗位24小 时值班制度和信息报告制度,一旦发 生事故灾害,确保第一时间响应、第一 时间行动。要以铁锤砸铁钉的务实作 风,在拧紧责任链条、严格监管执法、 增强应急能力上下功夫,切实筑牢守 好安全生产堤坝,为全市经济社会高 质量发展营造安全稳定的社会环境。

会议组织观看了安全生产治本攻 坚三年行动事故隐患警示片,听取了 全市安全生产工作情况、消防安全工 作情况汇报。

■新闻导读

赞!新时代党员先锋

04版 | 🤨



蚌埠市区天气预报:天气:阴天转暴雨 气温:22~27℃ 风向:西南风 风力:2-3级 新闻信箱:4034444@126.com 责任编辑:陈维祝 陈祺 校对:张学鸿 刘昭义